

2024爱我中华“继往开来新征程 城市徒步走访”系列活动

2024爱我中华“继往开来新征程 城市徒步走访”系列活动在金秋时节正式拉开序幕。本次活动将组织市民回望历史,并同时展示改革开放进入新时代新征程以来,上海在各领域各行业所取得的卓越成果,通过镜头徒步等走访形式,深入探索和发现新的成果亮点。

本次走访活动由文汇报社主办,上海敏捷体育文化发展有限公司承办。本系列活动得到上海烟草集团有限责任公司大力支持。



随着一座座口袋公园的落成,将上海这座城市原先的犄角旮旯,通过合理的规划与布局,让我们在繁忙的都市生活中,依然能与绿色自然亲密接触。在城市的喧嚣中,口袋公园更宛如一片静谧的迷你绿洲。它们虽小,却蕴藏着丰富的自然气息,让我们在忙碌的生活中找到了片刻的宁静与放松。口袋公园不仅提供了一个放松心情、更是市民交流感情、增进关系的纽带。当我们坐在公园的长椅上,享受从树尖飘过的那一缕清风之时,看着树叶摇曳,感受着城市的美好。

我们作为一批徒步爱好者,漫步在上海日益增多的口袋公园中,暂时摒弃工作与学业的疲惫,享受自然,目前市中心不经意间几乎总是能见口袋公园,园内五颜六色的花朵竞相开放,仿佛在欣赏了一场无声的美丽比赛。树木在微风中轻轻颤动,发出沙沙的声音,就像大自然在低声地诉说着她的故事。看不远处幼小的孩子们在小草坪上嬉戏,笑声荡漾在空中,周围的一切仿佛也被这欢乐的气氛感染了。如今改造后的这些口袋公园大多位于街角,真正让“转角遇到美”成为了日常。

从市中心徒步至闵行马桥,我们看到了今年6月初刚改造完成的马桥文化口袋公园“溯园”。这一特色民生项目镶嵌在北松公路和马桥强恕学校之间,为居民们打造了一处家门口的绿色空间。走进“溯园”,会发现方寸之地皆可自成景观。园内以“色叶花树”为主题,种植了四季开花的下层植物,形成四季有色的美丽空间;精心设计的马桥文化景观墙和雕刻景观墙,展示马桥遗址出土的原始瓷器;地面铺装镶嵌手舞狮的各种动作图案,让国家级非物质文化遗产在这里时时可见;园内的冈身图案及老东街地图,运用独特的造型将自然景观与人文历史融为一体,诉说着马桥的历史故事和文化底蕴……见缝插绿,移步景异,小而精、小而美的“溯园”如今已成为集休闲、娱乐、锻炼等功能于一体的绿色空间。

一座座口袋公园,方寸之间惠民生。在这里,我们越来越真切地感受到城市中

的“方寸之美”,体会到创建为民的美好幸福。在这样的环境中,我们不仅感受到自然的美好,更深刻体会到中华文化中对自然的尊重与热爱。徒步不仅是一种身体锻炼,更是一种心灵的成长与启迪。在口袋公园中漫步,我们可以感受到大自然的美好,体会到生命的力量,并在困难和挑战中培养出更强的意志力和毅力。

徒步让我们有机会近距离接触自然,感受四季更迭。在长时间对本市各区口袋公园间走访,还锻炼了我们的身体,增强了心肺功能,提高了耐力和体力。在整个徒步过程中,我们面对各种挑战,如天气变化、体力消耗等,这些经历让我们变得更加坚韧,更能适应生活的挑战。

在徒步的过程中,当走过一些具有历史意义的地点,如博物馆、纪念碑、历史建筑等,这些地方让我们更加深刻地感受到我们这座城市的历史人文和劳动者伟大的精神。行进在公园中,我们也遇到了各种社会活动,如公益活动、亲子活动、文化交流等,这些活动让我们有机会参与和感受到社会的方方面面的浓郁生活气息,体验都市里特有的氛围和快乐。

上海,这座拥有现代摩登与传统文脉交相辉映的城市,游走期间,身心愉悦,徒步让我们有机会亲身体会到上海这座城市发展越来越好,从而激发我们对祖国的热爱和自豪感。作为中华大地上的一个缩影,上海让我们感受到祖国的蓬勃发展与无穷魅力。我们通过徒步行走,穿梭其间,让我们愈发感受到这个城市的文明进步,生机勃勃。

爱我中华,不仅仅是口号,更是每一个中华儿女心中的信仰。无论我们身在何处,都应以实际行动表达对祖国的热爱。让我们共同携手,在这片土地上书写更辉煌的篇章。

